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Αξιότιμε κ. πρόεδρε  , 

 

 Στα πλαίσια της διοργάνωσης του «Πανελλήνιου Forum Πολιτιστικών Φορέων», που θα 

συνδιοργανωθεί από την Ομοσπονδία Συλλόγων Αιγιαλείας, σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, 

και το Κέντρο ευρωπαϊκής Πληροφόρησης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με την υποστήριξη του Δήμου 

Αιγιαλείας, της ΔΗΚΕΠΑ, καθώς και του Λιμενικού Ταμείου Αιγιαλείας, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να 

συμμετάσχετε εσείς ή οποιοδήποτε μέλος τους ΔΣ σας   . Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 

24 Ιουλίου 2023, στο Πολύκεντρο Συνεδριακό Κέντρο Αιγίου. 

 
 

Στοιχεία Εκδήλωσης: 
 

Τίτλος Συνεδρίου: Πανελλήνιο Forum Πολιτιστικών Φορέων 

Τύπος Συνεδρίου: Υβριδικό (Φυσικό και Διαδικτυακό) 

Τόπος Διεξαγωγής: Πολύκεντρο Συνεδριακό Κέντρο Αιγίου 

Χρόνος: Δευτέρα 24 Ιουλίου 2023 

Φορείς Διοργάνωσης: Ομοσπονδία Συλλόγων Αιγιαλείας 

Συνδιοργάνωση: Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

Υποστήριξη: Δήμος Αιγιαλείας, ΔΗΚΕΠΑ, Λιμενικό Ταμείο Αιγιαλείας 

Οργάνωση: Enalia Events 
 
 

Για το Forum έχει ζητηθεί αιγίδα των Υπουργείων: 
 

 Πολιτισμού 

 Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
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Συνοπτικό Προφίλ Διοργανωτή: 

Ομοσπονδία Συλλόγων Αιγιαλείας 
 

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Αιγιαλείας είναι δευτεροβάθμιο όργανο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 

Συνημμένα θα βρείτε το αναλυτικό προφίλ της ομοσπονδίας και τους σκοπούς. 

Για τη διασφάλιση της άψογης οργάνωσης και υλοποίησης του Forum, η Ομοσπονδία Συλλόγων 

Αιγιαλείας συνεργάζεται με εμπειρογνώμονες στην επικοινωνία, ειδικούς στον τουρισμό και τη 

φιλοξενία καθώς και την διοργάνωση εκδηλώσεων τόσο σε περιφερειακό όσο και σε εθνικό επίπεδο, οι 

οποίοι διαθέτουν την τεχνογνωσία και την εμπειρία, προκειμένου να υποστηρίξουν και να διασφαλίσουν 

την άρτια και επιτυχή διοργάνωση του πανελλήνιου Forum στη Δυτική Ελλάδα. 

 
Εισαγωγή 

 

Στόχος του Πανελλήνιου Forum Πρωτοβάθμιών και Δευτεροβάθμιών Πολιτιστικών Φορέων είναι να 
πραγματοποιηθεί ένας γόνιμος και εποικοδομητικός διάλογος με κεντρικό άξονα τον Πολιτισμό, την 
Τέχνη και την Επιχειρηματικότητα. Επί της ουσίας, προάγοντας την ποικιλομορφία, να δούμε πως 
μπορούμε να επιτύχουμε τη συνέργεια της επιχειρηματικότητα με την πολιτιστική δημιουργία σε 
Περιφερειακό και διεθνές επίπεδο και ποιο το όφελος από την επίτευξη συμμαχιών ανάμεσα στους 
πολιτιστικούς φορείς και τις επιχειρήσεις. 

 
Η κεντρική θεματολογία του FΟRUM θα αφορά τη ‘’Συμμαχία αλλά και τη διασύνδεση της 
επιχειρηματικότητας με τον Πολιτισμό’’, με σκοπό τη διερεύνηση και τη δημιουργία ενός ενιαίου 
μετώπου ανάπτυξης μέσα από τον πολιτισμό, ώστε να διατηρηθεί η κουλτούρα μας και να 
αξιοποιηθεί για την περαιτέρω αειφόρο ανάπτυξη της οικονομία της περιοχής μας. 

 

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο επένδυσης στον πολιτισμό, θα παρουσιαστούν οι διαθέσιμοι 
χρηματοοικονομικοί πόροι της Ε.Ε., για την ανάδειξη του πολιτιστικού πλούτου. Ενώ παράλληλα, θα 
στοχεύσουμε στην ανάδειξη καινοτόμων πρωτοβουλιών εθελοντικού χαρακτήρα. 

 
Τέλος, είναι γεγονός ότι το νέο μοντέλο πολιτιστικής διακυβέρνησης στηρίζεται στη φιλοσοφία της 
ανοικτής πρόσβασης, της απόδοσης του πολιτιστικού και περιβαλλοντικού αποθέματος στο κοινό, με 
την ανάπτυξη συνεργειών και συνεργασιών, δημιουργώντας ένα ενεργό πολιτιστικό δίκτυο με κέντρο 
του τον άνθρωπο. 

 
Με γνώμονα λοιπόν την επένδυση στη δύναμη των συνεργειών, Θα εμβαθύνουμε περαιτέρω στα 
οφέλη από τη σύζευξη επιχειρηματία και καλλιτέχνη αλλά και γενικότερα στο ρόλο της πολιτιστικής 
και δημιουργικής οικονομίας στην τοπική και περιφερειακή ανάπτυξη. 
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Οι σύλλογοι μέλη, οι συνεργαζόμενοι με την Ομοσπονδίας Συλλόγων Αιγιαλείας πολιτιστικοί σύλλογοι 

και φορείς, πιστεύουμε ακράδαντα ότι η διοργάνωση του Πανελλήνιου Forum, θα αποτελέσει μια πολύ 

σημαντική αφορμή ώστε οι φορείς πολιτισμού από όλη την Ελλάδα να γνωρίσουν τον τόπο μας και να 

συν δημιουργήσουμε μια βάση συνεργασίας, ανταλλαγής ιδεών για κοινές δράσεις σε όλη την Ελλάδα 

και το εξωτερικό. 

 
Στην εκδήλωση αναμένουμε να παρευρεθούν η πολιτική ηγεσία, εκπρόσωποι πολιτιστικών οργανισμών 

και εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, πολίτες, καλλιτέχνες. Με την εμπειρογνωμοσύνη σας στον τομέα, 

είμαστε πεπεισμένοι ότι η συνεισφορά σας θα είναι πολύτιμη, εμπνέοντας τους παρευρισκομένους 

με τις ιδέες και την παρουσία σας. 

 
Εάν επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο Forum, παρακαλούμε όπως μας επιβεβαιώσετε τη διαθεσιμότητά 

σας έως και την Τετάρτη 12 Ιουλίου 2023. 

 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τον χρόνο σας. 

 

 
Με εκτίμηση, 

Εκ μέρος της Οργανωτικής Επιτροπής 

του Πανελλήνιου Forum  Πολιτιστικών Φορέων 
 

 
Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Αιγιαλείας 

 

Σταύρος Κ. Καραδημητρόπουλος 
 

mailto:omsilaig@yahoo.com

	ΠΡΟΣ:  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΩΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΡΟΔΟΥ
	Υπόψιν: Πρόεδρου  κ. Νικόλαου  Κωνσταντινίδη
	ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ FΟRUM ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ»
	Στοιχεία Εκδήλωσης:
	Συνοπτικό Προφίλ Διοργανωτή:

	Εισαγωγή
	Τέλος, είναι γεγονός ότι το νέο μοντέλο πολιτιστικής διακυβέρνησης στηρίζεται στη φιλοσοφία της ανοικτής πρόσβασης, της απόδοσης του πολιτιστικού και περιβαλλοντικού αποθέματος στο κοινό, με την ανάπτυξη συνεργειών και συνεργασιών, δημιουργώντας ένα ε...
	του Πανελλήνιου Forum  Πολιτιστικών Φορέων


